
Cat. No.

  1050Kg   50Kg

FORD FUSION 

2002 -   

E/034

 6,50kN

e20*94/20*0944*00



�

�

�

�

�

�

�

0Km 1000Km

Moment skręcający dla śrub i nakrętek (8.8)
      Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8

M10

M12

M14

M16

25Nm

55Nm

85Nm

135Nm

195Nm



A

BC

D

Nakrętka  M12 ; Nut
Podkł. spręż.12,2 ; Spring Washer
Podkł. okr. 13 ; Plain Washer

Śruba M10x40-8.8 ;  Bolt
Podkł. spręż.10,2 ; Spring Washer
Podkł. okr.  Ø30x Ø10,5x 3 ; Plain Washer

Śruba M10x40-8.8 ;  Bolt
Podkł. spręż.10,2 ; Spring Washer
Podkł. okr.  Ø30x Ø10,5x 3 ; Plain Washer

Śruba M12x70-8.8 ;  Bolt

A x1

B x1

C x1

D x1

M12x70 2

M10x40 4

M12 2

Ø30xØ10,5x3 4

13 2

12,2 2

10,2 4



A

B
C

D

Na
krę

tka
  M

12
 ; N

ut
Po

dk
ł. s

pr
ęż

.12
,2 

; S
pr

ing
 W

as
he

r
Po

dk
ł. o

kr.
 13

 ; P
lai

n W
as

he
r

Śr
ub

a M
10

x4
0-

8.8
 ;  

Bo
lt

Po
dk

ł. s
pr

ęż
.10

,2 
; S

pr
ing

 W
as

he
r

Po
dk

ł. o
kr.

  Ø
30

x Ø
10

,5x
 3 

; P
lai

n W
as

he
r

Śr
ub

a M
10

x4
0-

8.8
 ;  

Bo
lt

Po
dk

ł. s
pr

ęż
.10

,2 
; S

pr
ing

 W
as

he
r

Po
dk

ł. o
kr.

  Ø
30

x Ø
10

,5x
 3 

; P
lai

n W
as

he
r

Śr
ub

a M
12

x7
0-

8.8
 ;  

Bo
lt

Pk
t. 1

Pk
t. 1

Nr
 ka

tal
og

ow
y

E/
03

4
Ma

rka
od

 20
02

 ->
Fo

rd
 F

us
ion

96
-1

11
 K

ow
ie

sy
, C

ho
jn

at
a 

23
 A

te
l. 

+4
8 

46
 8

31
 7

3 
31



•    Odkręcić zderzak.

•    Wsunąć belkę haka do podłużnic. Poprzez technologiczne otwory 

     w bokach podłużnic przykręcić śrubami M10x40 8.8.

•    Zamontować zderzak.

•    Przykręcić kulę i blachę gniazda elektrycznego śrubami M12x70 8.8.

•    Podłączyć instalację elektryczną.

•    Dokręcić wszystkie śruby z momentem wg tabeli.

•    Unscrew the bumper.

•    Insert the main bar in the metal clamps. Screw with

     bolts M10x40 8.8, through the technological holes

     in the sides of the metal clamps.

•    Screw the bumper.

•    Fix the ball and electric plate with bolts M12x70 8.8.

•    Connect the electric wires.

•    Tighten all the bolts according to the torque setting- see the table.



M10x40 x2

10,2 x2

10,5 x2

M10x40 x2

10,2 x2

10,5 x2



M12x70 x2

12,2 x2

13 x2

M12 x2


	Sheet1
	Widok rysunku1
	Widok rysunku2
	Widok rysunku4
	Widok rysunku5
	Widok rysunku8
	Widok rysunku9
	Widok rysunku10
	Widok rysunku11
	Widok rysunku12
	Widok rysunku13

	Sheet1
	Widok rysunku9


